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I particolari e le illustrazioni di questo catalogo sono basati sulle specifiche 
valide al momento della stampa finale (settembre 2010).
La gamma dei modelli, le caratteristiche tecniche e gli equipaggiamenti 
sono da considerarsi indicativi e possono essere modificati senza preavviso.

Dieser Katalog dient ausschlißlich zur information: Bilder, Beschreibungen 
und sein gesamter inhalt können sowohl während der Photoaufnahmen als 
auch in der Druckphase Änderungen erfahren haben (September 2010). 
Die Baufirma bechlt sich das Recht vor, ohne Vorankündingen, Änderungen 
an Ihren Produkten vorzunehmen.

The details and illustrations in this catalogue are based on the specifications 
and are considered valid at time of printing (September 2010). The techni-
cal characteristics and equipments are pure indicative and may be modified 
without notice. 



La mini-caravan

Miniline: per tutti i tuoi viaggi
Design aerodinamico e dimensioni compatte
Carrozzeria monoscocca in vetroresina
Telaio alleggerito al-ko
Porta ingresso e sportelli completamente 
in vetroresina con speciali cerniere a scomparsa third 
e serratura di sicurezza di tipo automobilistico
Spazi interni inaspettatamente confortevoli.

Miniline: Der Begleiter auf allen Reisen 
Aerodynamisches Design bei kompakten Maßen
Einzigartige Monocoque-Karosserie aus 
glasfaserverstärktem Kunststoff
AL-KO-Leichtbau-Chassis
Eingangstür und Klappen komplett aus GFK 
mit innenliegenden Third Spezialscharnieren 
und Automotiven Sicherheitsverschluss. 

Miniline: for all your travels
Aerodynamic design and compact size
Fiberglass monocoque body
Al-ko lightened frame
Entry door and hatches made entirely out of fiberglass 
with special disappearing third hinges and automotive 
safety lock
Unexpectedly comfortable interior spaces.

• Lunga solamente 4,460 mt e’ disponibile con interni pop orange e pop blu
• E’ dotata di serie di tutte le predisposizioni per poter essere completamente camperizzata. 
• Richiedendo i pack energy, comfort e winter puoi soddisfare al meglio la tua voglia di vacanza.
• E’ una due posti ma richiedendo la “cuccetta light-alu” puoi farla diventare una tre posti!
• La carrozzeria e’ bianca ma puoi averla anche argento o pastello con fascione inferiore argento
• Puoi raddoppiare lo spazio aggiungendo la verandina esterna 
• E per ottimizzare le prestazioni su strada puoi aggiungere gli ammortizzatori  alko octagon e il   
 sistema antisbandamento alko atc
• Se sei un amante del design estremo ci sono anche i cerchi in lega
• Se sei un vero sportivo c’e’ il portabici da applicare al timone

Compattissima fuori, sorpendentemente spaziosa dentro!
Scopri la funzionalita’ e il comfort degli spazi interni sapientemente sfruttati.
Piano cottura 2 fuochi
Frigorifero trivalente da 70 litri
Ampio vano toilette completo di wc a cassetta estraibile e angolo doccia
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Der Mini-Wohnwagen
•	 Nur	4,46	m	lang	–	Innenraum	in	Pop	Orange	und	Pop	Blau	erhältlich..
•	 Serienmäßig	mit	allen	Anlagen	ausgestattet,	bietet	er	das	Gefühl	wie	in	einem	Reisemobil.			
•	 Die	Karosserie	ist	weiß,	auf	Anfrage	auch	in	Silber	und	Pastell	lieferbar,	unterer	Zierleiste																							
	 sind	dann	in	Silber		
•	 Zur	Optimierung	der	Straßenlage	sind	die	Alko-Stoßdämpfer	Octagon	Serienmäßig	(	100km/h	)		 	
	 und	das	Alko-Stabilitätssystem	ATC	kann	als	Zubehör	bestellt	werden.	
•	 Für	alle,	die	ein	sportliches	Design	lieben,	sind	auch	Alu-Felgen	erhältlich.
•	 Für	Rad-Sportler	ist	ein	auf	der	Deichsel	zu	montierende	Fahrradträger	erhältlich.	
•	 Mit	dem	neuentwickelten	Vorzelt	kann	der	Raum	verdoppelt	werden.		
•	 Funktionalität	und	Komfort,	zeichnen	den	intelligent	genutzten	Innenraum	aus.	

Außen	ultrakompakt,	innen	überraschend	geräumig!
Funktionalität	und	Komfort	intelligent	genutzter	Innenräume.
Zweiflamm-Kocher
70-l-Kühlschrank	
Großes	Sanitärabteil	mit	entnehmbarem	Kassetten-WC	und	Duschecke
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A mini-caravan
•	 Only	4.460	meters	long,	available	with	pop	orange	and	pop											
	 blu	interiors
•	 Comes	standard	with	all	the	setups	needed	to	be	entirely									 	
	 camperized.
•	 Ask	for	energy,	comfort	and	winter	packs	to	best	meet	your							 	
	 holiday	desires.
•	 Designed	for	two	but	it	becomes	a	three-person	unit	if	you	ask		 	
	 for	the	“light-alu	bunk”.
•	 The	body	is	white	but	you	can	have	it	silver	or	pastel	with	a	silver		
	 bottom	trim	strip.
•	 You	can	double	your	space	by	adding	the	outdoor	veranda.
•	 And	to	optimize	on-road	performance	you	can	add	alko	octagon			
	 shock	absorbers	and	alko	atc	stabilization	system.
•	 If	you	love	extreme	design	you	can	add	alloy	rims.
•	 If	you	are	a	true	sportsman	there’s	a	bike	rack	to	mount															
	 on	the	drawbar

Super	compact	outside,	suprisingly	spacious	inside!
Discover	the	efficiency	and	comfort	of	intelligently	exploited	interior	
spaces.
Two-burner	stove.
Triple-function	70	liter	refrigerator.
Large	toilet	equipped	with	wc	with	removable	tank	and	corner	
shower.

DATI TECNICI
MASSA	COMPLESSIVA	KG		 750	o	1000

dimensioni
LUNGHEZZA	ESTERNA	COMPRESO	TIMONE	MM	 4460
LUNGHEZZA	ESTERNA	ESCLUSO	TIMONE	MM	 3600
LARGHEZZA	ESTERNA	MM	 2150
LARGHEZZA	INTERNA	MM	 2000
ALTEZZA	ESTERNA	MM	 2550
ALTEZZA	INTERNA	MM	 2000

dimensioni letti
POSTI	LETTO	 2
LETTO	ANTERIORE	 1950	X	1350
TERZA	CUCCETTA	LIGHT-ALU		2050X600	MM	 OPT

carrozzeria
Telaio	monoassale	AL-KO	in	acciao	zincato	con	fori	di	alleggerimento	 serie
Giunto	stabilizzatore	AKS	AL-KO	per	attutire	sbandamenti	e	beccheggi	 serie
Rotella	corsa	breve	con	manovella	 serie
Peidini	di	stazionamento	 serie
Pneumatici	185/65	R14	trailermax	 serie
MONOSCOCCA	IN	VETRORESINA	(vetroresina/poliuretano	espanso/vetroresina)	
spessore	pareti/tetto	(sandwich	vetroresina/poliuretano	espanso/vetroresina)		 30
spessore	pavimento		(sandwich	multistrato/polistirolo/multistrato)	 40

allestimento esterno
piedini	di	stazionamento	 serie
coppe	ruote	 serie
lampada	esterna	veranda	 OPT
ruota	di	scorta	 OPT
finestre	apribili	con	oscurante	e	zanzariera	 3
finestra	scorrevole	con	oscurante	e	zanzariera	 1
porta	ingresso	in	VTR	con	cerniere	in	all.	a	scomparsa	e	serratura	automobilistica	
portellone	gavone	anteriore	in	abs	 1

allestimento interno
frigorifero	trivalente	dometic	con	cella	freezeer	LT.	70	 serie
lavello	cucina	in	acciaio	 serie
piano	cottura	2	fuochi	 serie
riscaldamento	Trumatic	SL32	 OPT
aria	acanalizzata	trumavent	 OPT
boiler	Truma	Therme	 OPT
wc	a	cassetta	estraibile	 serie
vano	toilette	completo	di	doccia	 serie
serbatoio	acqua	potabile	interno	lt	 80
scarichi	esterni	centralizzati	 serie
pompa	a	immersione	Reich	 serie
alloggiamento	TV	 serie
presa	TV	con	cavo	 serie

TECHNISCHE DATEN
Technische	zuläßige	Gesamtmasse	 1000

Ausmaße
Gesamtlänge	mm	 4460
Aufbaulänge	mm	 3600
Aussenbreite	mm	 2150
Innenbreite	mm	 2000
Gesamthöhe	aussen	mm	 2550
Gesamthöhe	innen	mm	 2000

Betten
Schlafplätze	 2
Bettenmaß	ca.	 1950	X	1350
Kinderbett	LIGHT-ALU	2050X600MM	 OPT

Aufbau
Al-ko	Leichtbauchassis	 serie
Al-ko	Sicherheitskupplung	AK	160	 serie
Al-ko	Stützrad	 serie
Al-ko	Steckstütze	 serie
Al-ko	Stoßdämpfer	Octagon	 serie
Reifengroße	185/65	R14	trailermax	 serie
MONOCOQUE	CABINE	AUS	GFK		 serie
Wände	/	Dach	(GFK)		 30
Bodenstärke		(GFK)	 40

Aussene Ausrüstung
Aussene	Beleuchtung	 serie
Reserverad	 OPT
Ausstellfenster	mit	Verdunkelungsrollo	und	Fliegenschutz	 2
Schiebefenster	mit	Verdunkelungsrollo	und	Fliegenschutz	 1
Ausstellfenster	mit	Verdunkelungsrollo	und	Fliegenschutz	in	Naßzelle	 1
Eintritttür	aus	GFK	mit	neuer	Scharnieren	 1
Große	Klappe	vorne	aus	ABS	 1

Innen Ausrüstung
Kühlschrank	Dometic	Lt	70	 serie
Spülbecken	aus	Aluminium	 serie
2	Flammen	Kocher	 serie
Heizung	Truma	SL32	 serie
Warmluftung	System	 serie
Boiler	Truma	Therme	 OPT
Cassetten	Toiletten	 serie
Toilettenraum	mit	Waschbecken	und	Toilette	 serie
Frischwassertank	innen	Lt.	 80
Aussene	zentral.	Ablauf		 serie
Wassertauchpumpe	Reich	 serie
TV	Vorbereitung	 serie
TV	Steckdose	mit	Kabel	 serie

TECHNICAL DATA
Overall	weight	 750	or	1000

DIMENSIONS
Overall	length	(including		helm)			 4460
Body	lenght	(without		helm)					 3600
External	width													 2150
Internal	width										 2000
External	height																								 2550
Internal	height									 2000

BED SIZE
No.	of	beds																																																								 2
Front	bed	size																	 1950	X	1350
Third	Bed	LIGHT-ALU	 OPT

Body
Monoaxle	chassis	AL.KO	in	zinc-coated	steel	with	lightening	holes	 serie
Stabilizer	joint	AKS	AL.KO	to	reduce	sideslips	and	pitching	 serie
Short	run	wheel	with	handle	 serie
quick	lift	 serie
Tyre	size	trailermax	185/65	R14		 serie
MONOCOQUE	CABIN	IN	FIBERGLASS	(fiberglass/foam	poliurethane/fiberglass)	
Wall	and	roof	thickness	(sandwich	in	fiberglass/foam	poliurethane/fiberglass)			 mm	30
Floor	thickness	(multilayer	sandwich/polysthirene/multilayer)		 mm	40

EXTERNAL FITTINGS
External	lamp	for	awning	 OPT
Spare-wheel	 OPT
sliding	window	with	rollerblind	and	mosquito	net	 1
opening	window	in	the	bathroom		 3
ENTRY	DOOR	IN	FIBERGLASS	WITH		MOTORTYPE	HINGES	IN	ALUMINIUM	 1
Front	boot	door	in	abs		 1

INTERNAL FITTINGS
Refrigerator	with	freezer	lt.	70	 serie
Stainless	steel	sink	 serie
Cooktop	(	2	burners)	 serie
Heater	truma	SL32	 OPT
Hot	air	heating	system	Truma	Therme	 OPT
Boiler	truma	therme	 OPT
Wc	box	 serie
Bathroom	with	shower	 serie
Internal	fresh	water	tank	 80	LT
External	single	drainpipe	 serie
Diving	water	pump	Reich	 serie
TV	housing	 serie
Tv	socket	with	cable	 serie

creo
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Tu che sei un viaggiatore esperto sai che per muoverti in liberta’ hai bisogno di un veicolo compatto…
BROWNIE 5.0 SEMPRE PERFETTO PER OGNI TUO VIAGGIO

Für erfahrene Reisemobilisten, die Wert auf ein Kompaktes Fahrzeug legen, um ungehindert Reisen zu könne! 
BROWNIE 5.0 – DAS PERFEKTE REISEMOBIL FÜR DIE SCHÖNSTE ZEIT IM JAHR, IHREN URLAUB!

You are an expert traveller and know you need a compact vehicle in order to be free to move about...
BROWNIE 5.0 IS ALWAYS PERFECT FOR EVERY TRIP YOU TAKE
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Lungo solamente 5 metri e 20
Alto solamente 2 metri e 68
Largo solamente 2 metri e 15

Puoi guidarlo e parcheggiarlo come la tua autovettura!
E’ il camper con carrozzeria monoscocca in vetroresina piu’ compatto esistente.
Realizzato su motrice fiat ducato e telaio ribassato alko garantisce le prestazioni, la maneggevolezza e il 
comfort di una vettura e all’interno………spazi inaspettati!
Il blocco cucina ricco di cassetti e vani offre un ampio piano di lavoro.
La dinette completa puoi trasformarla in un ampio letto singolo ma a richiesta puo’ diventare anche un 
matrimoniale.
Il vano toilette e’ estremamente ergonomico con angolo doccia separato.
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Nur 5,20 Meter lang 
Nur 2;68 Meter hoch 
Nur 2,15 Meter breit 
 
Fahren und Parken wie mit einem Pkw!
Das weltweit kompakteste Wohnmobil mit Monocoque-Karosserie 
aus GFK
Auf Fiat Ducato als Basisfahrzeug und mit Alko-Tiefrahmen bietet 
Brownie die Leistungen, die Wendigkeit und den Komfort eines Pkw 
und im Inneren unerwartet viel Raum!
Der Küchenblock mit einer Vielzahl an Schubladen und Fächern 
verfügt über eine erweiterte Arbeitsfläche. Die vollständige Dinette 
kann in ein großes Einzelbett umgewandelt aber auf Anfrage auch 
zum Doppelbett umgebaut werden.
Das Sanitärabteil ist äußerst ergonomisch mit separater Duschecke.

Only 5 meters and 20 centimeters long
Only 2 meters and 68 centimeters high
Only 2 meters and 15 centimeters wide

You can drive it and park it just like your car!
This is the most compact fiberglass monocoque body camper that 
exists.
Built on a fiat ducato engine and lowered frame.  Alko guarantees 
performance, maneuvrability and all the comfort of a car with … 
unexpected spaces inside!
The kitchen unit is full of drawers and compartments and has a 
large worktop.
The complete dinette can transform into a large single bed or, when 
necessary, even become a double bed.
The toilet is extremely ergonomic with a separate corner shower.

Miniline: dedicata a te che sei un turista itinerante 
e alla tua voglia di liberta’

Chilometro dopo chilometro 
sempre piu’ lontano dalla routine quotidiana.

Miniline: entwickelt für Mobiles Reisen und den
Traum von Freiheit und Abenteuer. 

 Mit jedem Kilometer 
weiter entfernt von der täglichen Routine. 

Miniline:  dedicated to you and your desire 
of freedom and discovey.

Mile after mile 
ever more away from daily routine.

DATI TECNICI DONNEES TECHNIQUES DATOS TÈCNICOS
TECHNISCHE DATEN

Teilintegrierte mit Monocoque Kabine aus GFK 
FIAT DUCATO 2.3 JTD 130 PS - ALKO CHASSIS 
ABS- Fahrer Airbag - Servolenkung - Zentralverriegelung - elektr. Fensterheber 
SELBSTTRAGENDE MONOCOQUE KABINE AUS GFK  
Stärke Wand/Dach 30
Stärke Fußboden 40
Eintritttür und aussene Klappe aus GFK 

Dimensions
Gesamtgewight 3500
Gesamtlänge 5250
Aussene Breite 2150
Aussene Höhe 2680
Radstand 3000
Sitzplätze 4

Betten
Schlafplätze 3
Hubbett mit Lattenrost 2000 x 1350
Bett vorne 1850X900

Aussene Ausrüstung
Fenster mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz 3
Dachlucke 1
Eintritttür aus GFK mit Scharniere aus Aluminium serie
Eintritttreppe manual serie
Dachreling OPT
Fahrradträger OPT
Aussene Beleuchtung OPT
Reserverad OPT
Heckleiter OPT

Innen Ausrüstung
Kühlschrank Dometic 95 Lt. serie
2 Flammen Kocher serie
Heizung Truma Combi 4 serie
Wasseranlage John Guest + Wasserpumpe Shurflo serie
Großzügige Nasszelle mit Dusche serie
Wc Thetford Cassetten-Toiletten serie
Frischwassertank 90 lt
Abwassertank 80 lt
Bordcomputer - Multifunktionsanzeige serie
Automatisches Ladegerät mit sicherheitsschalter serie
Servicebatterie serie
12V/220V/TV Steckdose serie

TECHNICAL DATA
MOTORHOME WITH MONOCOQUE CABIN IN FIBERGLASS 
FIAT DUCATO 2.3 JTD 130 cv - CHASSIS  AL-KO 
ABS - AIRBAG DRIVER - CENTRALIZED LOCK - HYDRAULIC POWER STEERING 
MONOCOQUE IN FIBERGLASS (fiberglass/foam polystyrene/fiberglass) 
wall/roof thickness (sandwich fiberglass/foam polystyrene/fiberglass)  30
floor thickness  (multilayer sandwich /polystyrene/fiberglass) 40
MAIN DOOR AND EXTERNAL DOORS  IN FIBERGLASS 

Medidas
MAX WEIGHT KG 3500
EXTERNAL LENGHT mm 5250
EXTERNAL WIDTH mm 2150
EXTERNAL HEIGHT mm 2680
WHEELBASE mm 3000
No. OF PASSENGERS 4

Bed size
No. of beds 3
DROP-DOWN-BED dimensions with staves 2000x1350
front bed dimensions  - after turning the dinette into night version 1850X900

External Fittings
windows with blind and mosquito net 3
roof window 1
main door in fiberglass with motor type disappearing hinges standard
entrydoor step manual standard
Roof-rack OPT
bike-rack  OPT
external lamp  OPT
spare wheel OPT
external ladder OPT

Internal Fittings
refrigerator Dometic LT.95 range
cooktop 2 burners range
hot air heating system Truma Combi  4 range
waterworks JOHN GUEST -  SHURFLO pump range
 toilette compartment  in abs range
wc Thetford box range
fresh water tank 90 lt
grey water tank 80 lt
 control panel range
battery charger SWITCHING  range
service battery 95Ah - socket 220v -12v range
TV socket with wire  range

DATI TECNICI
SEMINTEGRALE IN VETRORESINA 
FIAT DUCATO 2.3 JTD 130 cv - TELAIO AL-KO 
ABS-airbag conducente-idroguida-chiusura centralizzata-alzacristalli elettrici 
MONOSCOCCA IN VETRORESINA (vetroresina/poliuretano espanso/vetroresina) 
spessore pareti/tetto (sandwich vetroresina/poliuretano espanso/vetroresina)  30
spessore pavimento  (sandwich multistrato/polistirolo/vetroresina) 40
PORTA INGRESSO E SPORTELLI IN VETRORESINA 

Dimensioni
MASSA COMPLESSIVA KG 3500
LUNGHEZZA ESTERNA mm 5250
LARGHEZZA ESTERNA mm 2150
ALTEZZA ESTERNA mm 2680
PASSO mm 3000
POSTI MARCIA 4

Letti
Posti letto 3
Dimensioni letto basculante - con doghe ortopediche 2000 X 1350
Altezza utile su letto basculante 700
Dimensioni letto anteriore - dalla trasformazione dei divani dinette 1850 X 900

Allestimento esterno
finestre con oscurante e zanzariera 3
oblò OMNIVENT senza ventilatore 1
porta ingresso in VTR con cerniere in alluminio a scomparsa e serratura automobilistica serie
gradino di accesso manuale serie
portapacchi OPT
attacchi per portabici OPT
lampada esterna veranda OPT
ruota di scorta OPT
scaletta posteriore esterna  OPT

Allestimento interno
frigorifero trivalente Dometic LT.95 serie
piano cottura 2 fuochi  serie
riscaldamento ad aria - ventilazione forzata - Truma Combi serie
impianto idrico JOHN GUEST - pompa SHURFLO serie
vano toilette in termoformato serie
wc Thetford a cassetta estraibile - tazza orientabile serie
serbatoio acqua potabile 90 lt
serbatoio acqua di recupero 80 lt
cavi canalizzati - centralina di controllo serie
carica batterie SWITCHING automatico protetto da salvavita serie
batteria di servizio 95Ah - presa 220v -12v serie

creo




Nur 5,20 Meter lang 
Nur 2;68 Meter hoch 
Nur 2,15 Meter breit 
 
Fahren und Parken wie mit einem Pkw!
Das weltweit kompakteste Wohnmobil mit Monocoque-Karosserie 
aus GFK
Auf Fiat Ducato als Basisfahrzeug und mit Alko-Tiefrahmen bietet 
Brownie die Leistungen, die Wendigkeit und den Komfort eines Pkw 
und im Inneren unerwartet viel Raum!
Der Küchenblock mit einer Vielzahl an Schubladen und Fächern 
verfügt über eine erweiterte Arbeitsfläche. Die vollständige Dinette 
kann in ein großes Einzelbett umgewandelt aber auf Anfrage auch 
zum Doppelbett umgebaut werden.
Das Sanitärabteil ist äußerst ergonomisch mit separater Duschecke.

Only 5 meters and 20 centimeters long
Only 2 meters and 68 centimeters high
Only 2 meters and 15 centimeters wide

You can drive it and park it just like your car!
This is the most compact fiberglass monocoque body camper that 
exists.
Built on a fiat ducato engine and lowered frame.  Alko guarantees 
performance, maneuvrability and all the comfort of a car with … 
unexpected spaces inside!
The kitchen unit is full of drawers and compartments and has a 
large worktop.
The complete dinette can transform into a large single bed or, when 
necessary, even become a double bed.
The toilet is extremely ergonomic with a separate corner shower.

Miniline: dedicata a te che sei un turista itinerante 
e alla tua voglia di liberta’

Chilometro dopo chilometro 
sempre piu’ lontano dalla routine quotidiana.

Miniline: entwickelt für Mobiles Reisen und den
Traum von Freiheit und Abenteuer. 

 Mit jedem Kilometer 
weiter entfernt von der täglichen Routine. 

Miniline:  dedicated to you and your desire 
of freedom and discovey.

Mile after mile 
ever more away from daily routine.

DATI TECNICI DONNEES TECHNIQUES DATOS TÈCNICOS
TECHNISCHE DATEN

Teilintegrierte mit Monocoque Kabine aus GFK 
FIAT DUCATO 2.3 JTD 130 PS - ALKO CHASSIS 
ABS- Fahrer Airbag - Servolenkung - Zentralverriegelung - elektr. Fensterheber 
SELBSTTRAGENDE MONOCOQUE KABINE AUS GFK  
Stärke Wand/Dach 30
Stärke Fußboden 40
Eintritttür und aussene Klappe aus GFK 

Dimensions
Gesamtgewight 3500
Gesamtlänge 5250
Aussene Breite 2150
Aussene Höhe 2680
Radstand 3000
Sitzplätze 4

Betten
Schlafplätze 3
Hubbett mit Lattenrost 2000 x 1350
Bett vorne 1850X900

Aussene Ausrüstung
Fenster mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz 3
Dachlucke 1
Eintritttür aus GFK mit Scharniere aus Aluminium serie
Eintritttreppe manual serie
Dachreling OPT
Fahrradträger OPT
Aussene Beleuchtung OPT
Reserverad OPT
Heckleiter OPT

Innen Ausrüstung
Kühlschrank Dometic 95 Lt. serie
2 Flammen Kocher serie
Heizung Truma Combi 4 serie
Wasseranlage John Guest + Wasserpumpe Shurflo serie
Großzügige Nasszelle mit Dusche serie
Wc Thetford Cassetten-Toiletten serie
Frischwassertank 90 lt
Abwassertank 80 lt
Bordcomputer - Multifunktionsanzeige serie
Automatisches Ladegerät mit sicherheitsschalter serie
Servicebatterie serie
12V/220V/TV Steckdose serie

TECHNICAL DATA
MOTORHOME WITH MONOCOQUE CABIN IN FIBERGLASS 
FIAT DUCATO 2.3 JTD 130 cv - CHASSIS  AL-KO 
ABS - AIRBAG DRIVER - CENTRALIZED LOCK - HYDRAULIC POWER STEERING 
MONOCOQUE IN FIBERGLASS (fiberglass/foam polystyrene/fiberglass) 
wall/roof thickness (sandwich fiberglass/foam polystyrene/fiberglass)  30
floor thickness  (multilayer sandwich /polystyrene/fiberglass) 40
MAIN DOOR AND EXTERNAL DOORS  IN FIBERGLASS 

Medidas
MAX WEIGHT KG 3500
EXTERNAL LENGHT mm 5250
EXTERNAL WIDTH mm 2150
EXTERNAL HEIGHT mm 2680
WHEELBASE mm 3000
No. OF PASSENGERS 4

Bed size
No. of beds 3
DROP-DOWN-BED dimensions with staves 2000x1350
front bed dimensions  - after turning the dinette into night version 1850X900

External Fittings
windows with blind and mosquito net 3
roof window 1
main door in fiberglass with motor type disappearing hinges standard
entrydoor step manual standard
Roof-rack OPT
bike-rack  OPT
external lamp  OPT
spare wheel OPT
external ladder OPT

Internal Fittings
refrigerator Dometic LT.95 range
cooktop 2 burners range
hot air heating system Truma Combi  4 range
waterworks JOHN GUEST -  SHURFLO pump range
 toilette compartment  in abs range
wc Thetford box range
fresh water tank 90 lt
grey water tank 80 lt
 control panel range
battery charger SWITCHING  range
service battery 95Ah - socket 220v -12v range
TV socket with wire  range

DATI TECNICI
SEMINTEGRALE IN VETRORESINA 
FIAT DUCATO 2.3 JTD 130 cv - TELAIO AL-KO 
ABS-airbag conducente-idroguida-chiusura centralizzata-alzacristalli elettrici 
MONOSCOCCA IN VETRORESINA (vetroresina/poliuretano espanso/vetroresina) 
spessore pareti/tetto (sandwich vetroresina/poliuretano espanso/vetroresina)  30
spessore pavimento  (sandwich multistrato/polistirolo/vetroresina) 40
PORTA INGRESSO E SPORTELLI IN VETRORESINA 

Dimensioni
MASSA COMPLESSIVA KG 3500
LUNGHEZZA ESTERNA mm 5250
LARGHEZZA ESTERNA mm 2150
ALTEZZA ESTERNA mm 2680
PASSO mm 3000
POSTI MARCIA 4

Letti
Posti letto 3
Dimensioni letto basculante - con doghe ortopediche 2000 X 1350
Altezza utile su letto basculante 700
Dimensioni letto anteriore - dalla trasformazione dei divani dinette 1850 X 900

Allestimento esterno
finestre con oscurante e zanzariera 3
oblò OMNIVENT senza ventilatore 1
porta ingresso in VTR con cerniere in alluminio a scomparsa e serratura automobilistica serie
gradino di accesso manuale serie
portapacchi OPT
attacchi per portabici OPT
lampada esterna veranda OPT
ruota di scorta OPT
scaletta posteriore esterna  OPT

Allestimento interno
frigorifero trivalente Dometic LT.95 serie
piano cottura 2 fuochi  serie
riscaldamento ad aria - ventilazione forzata - Truma Combi serie
impianto idrico JOHN GUEST - pompa SHURFLO serie
vano toilette in termoformato serie
wc Thetford a cassetta estraibile - tazza orientabile serie
serbatoio acqua potabile 90 lt
serbatoio acqua di recupero 80 lt
cavi canalizzati - centralina di controllo serie
carica batterie SWITCHING automatico protetto da salvavita serie
batteria di servizio 95Ah - presa 220v -12v serie

creo




Il look sinuoso nasconde i contenuti tecnologici di sempre:
La totale assenza di giunture tra pareti e tetto della monoscocca è l’unica, vera GARANZIA CONTRO LE INFILTRAZIONI.

La struttura della monoscocca è realizzata a sandwich:
VETRORESINA + POLIURETANO ESPANSO + VETRORESINA
E’ completamente priva di pannelli o listelli in legno che possono nel tempo imputridire.

La monoscocca, struttura monoblocco AUTOPORTANTE, garantisce un alto grado di resistenza in caso d’urto estremamente 
superiore rispetto ad una struttura a pannelli assemblati.

Il POLIURETANO ESPANSO contenuto all’interno delle due lamine in vetroresina che compongono la monoscccca, 
grazie alla sua struttura microcellulare, è il miglior isolante termico, l’unico impiegato per la realizzazione delle attrezzature 
della cosiddetta “catena del freddo”.

Die schnittige Linie verdeckt die bewährten technologischen Eigenschaften:
Das völlige Fehlen von Nähten zwischen Seiten und Dach der Monocoque-Karosserie ist einzigartig: eine echte Garantie
gegen Undichtigkeit und Hagelschäden

Die Monocoque-Struktur wurde in Sandwich-Bauweise gefertigt:
GFK + PUR-Schaumstoff + GFK
Ganz ohne Holzplatten oder –leisten!

Die Monocoque-Karosserie in einschaliger, selbsttragender Bauweise garantiert einen hohen Grad an Widerstandsfähigkeit
im Fall eines Unfalles, der weit über den einer zusammengesetzten Karosseriestruktur liegt.

Der PUR-Schaumstoff zwischen den beiden GFK-Schichten der Monocoque ist aufgrund seiner mikrozellularen Struktur die
beste Wärmeisolierung – die Einzige, die für die Herstellung von Geräten der sogenannten „Kühlkette“ verwendet wird. 

The sinuous design encloses our usual high- tech contents:
The total absence of joints between roof and walls in the monocoque body  is the only real GUARANTEE AGAINST LEAKS.

The monocoque is made with a sandwich structure:
FIBERGLASS + POLYURETHANE FOAM + FIBERGLASS
It is totally free of wooden panels or strips that can rot with age.

The SELF-SUPPORTING enbloc structure of the monocoque ensures high strength in case of blows, much greater than the 
strength of an assembled panel structure.

The POLYURETHANE FOAM contained between the two sheets of fiberglass that compose the monocoque has a microcel-
lular structure that makes it the best heat insulation available, the only insulation used to make equipment in the so called 
“cold chain”.
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Misura appena 5 metri e 89 e rimanendo sotto i 6 metri puo’ accompagnare te e la tua famiglia dove vuoi.

Nella ampia zona living puoi ospitare tutti gli amici…..

Il divano laterale si trasforma in un comodo letto singolo, la dinette in un matrimoniale e come sempre dal soffitto scende 
il letto matrimoniale basculante…….

Nell’ampio gavone laterale esterno sinistro puoi stivare le attrezzature per le tue attivita’ preferite.

Puoi personalizzare il tuo brownie con un portabici, con un portamoto alko da 150 kg oppure con un gancio di traino sempre 
alko da 2000 kg.

Non manca davvero nulla!
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DATI TECNICI DONNEES TECHNIQUES DATOS TÈCNICOS
Mit seinen 5,89 Metern bleibt er unter der 6-m-Grenze und begleitet 
die ganze Familie zu Ihrem Urlaudziel.

Überzeugend großzügig und komfortabel zeigt sich das innovative 
Raumkonzept des Brownies. Auf einer Ebene findet sich genü-
gend Raum sowohl für bequemes und sicheres Reisen als auch für 
gemütliches Wohnen und Schlafen.

Das seitliche Sofa verwandelt sich in ein bequemes Einzelbett, die 
Dinette in ein Doppelbett und von der Decke ist ein Hubbett für 2 
Personen absenkbar.

Im Außenstauraum auf der linken Seite findet Sport- und anderes 
Gerät Platz.

Der Brownie kann zusätzlich mit einem Fahrradträger, Alko-Motor-
radträger mit 150 kg Nutzlast oder einer Alko-Anhängerkupplung 
mit 2000 kg Nutzlast ausgestattet werden.

Kein Wunsch bleibt mehr offen!

The 5 meter and 89 centimeter length, less than 6 meters, can ac-
company you and your family wherever you want to go.

You can host all your friends in the large living area…

The side divan transforms into a comfortable single bed. The 
dinette transforms into a double bed and, as always, the tilt-down 
double bed descends from the ceiling.

The spacious external left side storage compartment holds the 
equipment for your preferred activities.

You can customize your brownie with a bike-rack, an alko 150 kg 
motorbike rack or with a 2000 kg alko tow hook.

Absolutely nothing is missing!

Chiediti dove vuoi andare, 
non dove puoi andare

Fahren wohin man will – 
ohne jede Einschränkung.

Ask where you want to go, 
not where you can go.

TECHNISCHE DATEN
Teilintegrierte mit Monocoque Kabine aus GFK 
FIAT DUCATO 2.3 JTD 130 PS - ALKO CHASSIS 
ABS- Fahrer Airbag - Servolenkung - Zentralverriegelung - elektr. Fensterheber 
SELBSTTRAGENDE MONOCOQUE KABINE AUS GFK  
Stärke Wand/Dach 30
Stärke Fußboden 40
Eintritttür und aussene Klappe aus GFK 

Dimensions
Gesamtgewight 3500
Gesamtlänge 5890
Aussene Breite 2150
Aussene Höhe 2680
Radstand 3643
Sitzplätze 4

Betten
Schlafplätze 4
Hubbett mit Lattenrost 2000x1350
Einzelbett li. 1900X750
Einzelbett re. 1800X900/500

Aussene Ausrüstung
Fenster mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz 4
Dachlucke 2
Eintritttür aus GFK mit Scharniere aus Aluminium serie
Eintritttreppe manual serie
Dachreling OPT
Fahrradträger OPT
Aussene Beleuchtung OPT
Reserverad OPT
Heckleiter OPT

Innen Ausrüstung
Kühlschrank Dometic 85 Lt. serie
   
2 Flammen Kocher  serie
Heizung Truma Combi 4 serie
Wasseranlage John Guest + Wasserpumpe Shurflo serie
Großzügige Nasszelle mit Dusche serie
Wc Thetford Cassetten-Toiletten serie
Frischwassertank 100 lt
Abwassertank 80 lt
Bordcomputer - Multifunktionsanzeige serie
Automatisches Ladegerät mit sicherheitsschalter serie
Servicebatterie serie
12V/220V/TV Steckdose serie

TECHNICAL DATA
MOTORHOME WITH MONOCOQUE CABIN IN FIBERGLASS 
FIAT DUCATO 2.3 JTD 130 cv - CHASSIS  AL-KO 
ABS - AIRBAG DRIVER - CENTRALIZED LOCK - HYDRAULIC POWER STEERING 
MONOCOQUE IN FIBERGLASS (fiberglass/foam polystyrene/fiberglass) 
wall/roof thickness (sandwich fiberglass/foam polystyrene/fiberglass)  30
floor thickness  (multilayer sandwich /polystyrene/fiberglass) 40
MAIN DOOR AND EXTERNAL DOORS  IN FIBERGLASS 

Medidas
MAX WEIGHT KG 3500
EXTERNAL LENGHT mm 5890
EXTERNAL WIDTH mm 2150
EXTERNAL HEIGHT mm 2680
WHEELBASE mm 3643
No. OF PASSENGER 4

Bed size
No. of beds 4
DROP-DOWN-BED dimensions with staves 2000x1350
front side bed 1900x750
front bed dimensions  - after turning the dinette into night version 1800X900/500

External Fittings
windows with blind and mosquito net 4
roof window without fan 2
main door in fiberglass with motor type disappearing hinges standard
entrydoor step manual standard
Roof-rack OPT
bike-rack  OPT
external lamp OPT
spare wheel OPT
external ladder OPT

Internal Fittings
refrigerator Dometic 85 lt standard
round stainless steel sink standard
cooktop 2 burners standard
hot air heating system Truma Combi4 standard
waterworks JOHN GUEST -  SHURFLO pump standard
toilette compartment  in abs standard
wc Thetford box standard
fresh water tank  100 lt
grey water tank  80 lt
control panel standard
battery charger SWITCHING  standard
service battery 95Ah - socket 220v -12v standard
TV socket with wire  standard

DATI TECNICI
SEMINTEGRALE IN VETRORESINA 
FIAT DUCATO 2.3 JTD 130 cv - TELAIO AL-KO 
ABS-airbag conducente-idroguida-chiusura centralizzata-alzacristalli elettrici 
MONOSCOCCA IN VETRORESINA (vetroresina/poliuretano espanso/vetroresina) 
spessore pareti/tetto (sandwich vetroresina/poliuretano espanso/vetroresina)  30
spessore pavimento  (sandwich multistrato/polistirolo/vetroresina) 40
PORTA INGRESSO E SPORTELLI IN VETRORESINA 

Dimensioni
MASSA COMPLESSIVA KG 3500
LUNGHEZZA ESTERNA mm 5890
LARGHEZZA ESTERNA mm 2150
ALTEZZA ESTERNA mm 2680
PASSO mm 3643
POSTI MARCIA 4

Letti
Posti letto 4
Dimensioni letto basculante - con doghe ortopediche 2000 x 1350
Dimensioni divano anteriore 1900 x 750
Dimensioni letto anteriore - dalla trasformazione dei divani dinette 1800 x 900/500

Allestimento esterno
finestre con oscurante e zanzariera 4
oblò OMNIVENT senza ventilatore 2
porta ingresso in VTR con cerniere in alluminio a scomparsa e serratura automobilistica serie
gradino di accesso manuale serie
portapacchi OPT
attacchi per portabici OPT
lampada esterna veranda OPT
ruota di scorta OPT
scaletta posteriore esterna OPT

Allestimento interno
frigorifero trivalente Dometic LT.95 serie
lavello cucina in acciaio tondo, con copri lavello in legno listellare serie
piano cottura 2 fuochi  serie
riscaldamento ad aria - ventilazione forzata - Truma Combi serie
impianto idrico JOHN GUEST - pompa SHURFLO serie
vano toilette in termoformato serie
wc Thetford a cassetta estraibile - tazza orientabile serie
serbatoio acqua potabile 100 lt
serbatoio acqua di recupero 80 lt
cavi canalizzati - centralina di controllo serie
carica batterie SWITCHING automatico protetto da salvavita serie
batteria di servizio 95Ah - presa 220v -12v serie
presa TV con cavo serie
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DATI TECNICI DONNEES TECHNIQUES DATOS TÈCNICOS
Mit seinen 5,89 Metern bleibt er unter der 6-m-Grenze und begleitet 
die ganze Familie zu Ihrem Urlaudziel.

Überzeugend großzügig und komfortabel zeigt sich das innovative 
Raumkonzept des Brownies. Auf einer Ebene findet sich genü-
gend Raum sowohl für bequemes und sicheres Reisen als auch für 
gemütliches Wohnen und Schlafen.

Das seitliche Sofa verwandelt sich in ein bequemes Einzelbett, die 
Dinette in ein Doppelbett und von der Decke ist ein Hubbett für 2 
Personen absenkbar.

Im Außenstauraum auf der linken Seite findet Sport- und anderes 
Gerät Platz.

Der Brownie kann zusätzlich mit einem Fahrradträger, Alko-Motor-
radträger mit 150 kg Nutzlast oder einer Alko-Anhängerkupplung 
mit 2000 kg Nutzlast ausgestattet werden.

Kein Wunsch bleibt mehr offen!

The 5 meter and 89 centimeter length, less than 6 meters, can ac-
company you and your family wherever you want to go.

You can host all your friends in the large living area…

The side divan transforms into a comfortable single bed. The 
dinette transforms into a double bed and, as always, the tilt-down 
double bed descends from the ceiling.

The spacious external left side storage compartment holds the 
equipment for your preferred activities.

You can customize your brownie with a bike-rack, an alko 150 kg 
motorbike rack or with a 2000 kg alko tow hook.

Absolutely nothing is missing!

Chiediti dove vuoi andare, 
non dove puoi andare

Fahren wohin man will – 
ohne jede Einschränkung.

Ask where you want to go, 
not where you can go.

TECHNISCHE DATEN
Teilintegrierte mit Monocoque Kabine aus GFK 
FIAT DUCATO 2.3 JTD 130 PS - ALKO CHASSIS 
ABS- Fahrer Airbag - Servolenkung - Zentralverriegelung - elektr. Fensterheber 
SELBSTTRAGENDE MONOCOQUE KABINE AUS GFK  
Stärke Wand/Dach 30
Stärke Fußboden 40
Eintritttür und aussene Klappe aus GFK 

Dimensions
Gesamtgewight 3500
Gesamtlänge 5890
Aussene Breite 2150
Aussene Höhe 2680
Radstand 3643
Sitzplätze 4

Betten
Schlafplätze 4
Hubbett mit Lattenrost 2000x1350
Einzelbett li. 1900X750
Einzelbett re. 1800X900/500

Aussene Ausrüstung
Fenster mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz 4
Dachlucke 2
Eintritttür aus GFK mit Scharniere aus Aluminium serie
Eintritttreppe manual serie
Dachreling OPT
Fahrradträger OPT
Aussene Beleuchtung OPT
Reserverad OPT
Heckleiter OPT

Innen Ausrüstung
Kühlschrank Dometic 85 Lt. serie
   
2 Flammen Kocher  serie
Heizung Truma Combi 4 serie
Wasseranlage John Guest + Wasserpumpe Shurflo serie
Großzügige Nasszelle mit Dusche serie
Wc Thetford Cassetten-Toiletten serie
Frischwassertank 100 lt
Abwassertank 80 lt
Bordcomputer - Multifunktionsanzeige serie
Automatisches Ladegerät mit sicherheitsschalter serie
Servicebatterie serie
12V/220V/TV Steckdose serie

TECHNICAL DATA
MOTORHOME WITH MONOCOQUE CABIN IN FIBERGLASS 
FIAT DUCATO 2.3 JTD 130 cv - CHASSIS  AL-KO 
ABS - AIRBAG DRIVER - CENTRALIZED LOCK - HYDRAULIC POWER STEERING 
MONOCOQUE IN FIBERGLASS (fiberglass/foam polystyrene/fiberglass) 
wall/roof thickness (sandwich fiberglass/foam polystyrene/fiberglass)  30
floor thickness  (multilayer sandwich /polystyrene/fiberglass) 40
MAIN DOOR AND EXTERNAL DOORS  IN FIBERGLASS 

Medidas
MAX WEIGHT KG 3500
EXTERNAL LENGHT mm 5890
EXTERNAL WIDTH mm 2150
EXTERNAL HEIGHT mm 2680
WHEELBASE mm 3643
No. OF PASSENGER 4

Bed size
No. of beds 4
DROP-DOWN-BED dimensions with staves 2000x1350
front side bed 1900x750
front bed dimensions  - after turning the dinette into night version 1800X900/500

External Fittings
windows with blind and mosquito net 4
roof window without fan 2
main door in fiberglass with motor type disappearing hinges standard
entrydoor step manual standard
Roof-rack OPT
bike-rack  OPT
external lamp OPT
spare wheel OPT
external ladder OPT

Internal Fittings
refrigerator Dometic 85 lt standard
round stainless steel sink standard
cooktop 2 burners standard
hot air heating system Truma Combi4 standard
waterworks JOHN GUEST -  SHURFLO pump standard
toilette compartment  in abs standard
wc Thetford box standard
fresh water tank  100 lt
grey water tank  80 lt
control panel standard
battery charger SWITCHING  standard
service battery 95Ah - socket 220v -12v standard
TV socket with wire  standard

DATI TECNICI
SEMINTEGRALE IN VETRORESINA 
FIAT DUCATO 2.3 JTD 130 cv - TELAIO AL-KO 
ABS-airbag conducente-idroguida-chiusura centralizzata-alzacristalli elettrici 
MONOSCOCCA IN VETRORESINA (vetroresina/poliuretano espanso/vetroresina) 
spessore pareti/tetto (sandwich vetroresina/poliuretano espanso/vetroresina)  30
spessore pavimento  (sandwich multistrato/polistirolo/vetroresina) 40
PORTA INGRESSO E SPORTELLI IN VETRORESINA 

Dimensioni
MASSA COMPLESSIVA KG 3500
LUNGHEZZA ESTERNA mm 5890
LARGHEZZA ESTERNA mm 2150
ALTEZZA ESTERNA mm 2680
PASSO mm 3643
POSTI MARCIA 4

Letti
Posti letto 4
Dimensioni letto basculante - con doghe ortopediche 2000 x 1350
Dimensioni divano anteriore 1900 x 750
Dimensioni letto anteriore - dalla trasformazione dei divani dinette 1800 x 900/500

Allestimento esterno
finestre con oscurante e zanzariera 4
oblò OMNIVENT senza ventilatore 2
porta ingresso in VTR con cerniere in alluminio a scomparsa e serratura automobilistica serie
gradino di accesso manuale serie
portapacchi OPT
attacchi per portabici OPT
lampada esterna veranda OPT
ruota di scorta OPT
scaletta posteriore esterna OPT

Allestimento interno
frigorifero trivalente Dometic LT.95 serie
lavello cucina in acciaio tondo, con copri lavello in legno listellare serie
piano cottura 2 fuochi  serie
riscaldamento ad aria - ventilazione forzata - Truma Combi serie
impianto idrico JOHN GUEST - pompa SHURFLO serie
vano toilette in termoformato serie
wc Thetford a cassetta estraibile - tazza orientabile serie
serbatoio acqua potabile 100 lt
serbatoio acqua di recupero 80 lt
cavi canalizzati - centralina di controllo serie
carica batterie SWITCHING automatico protetto da salvavita serie
batteria di servizio 95Ah - presa 220v -12v serie
presa TV con cavo serie
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il più compatto dei semintegrali 
(lungo solo 5 metri e 89 centimetri) CON GARAGE! 
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The smallest motorhome 
(just 5 meters and 89 cm long) WITH GARAGE! 
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ABS- Fahrer Airbag - Servolenkung - Zentralverriegelung - elektr. Fensterheber 
SELBSTTRAGENDE MONOCOQUE KABINE AUS GFK  
Stärke Wand/Dach 30
Stärke Fußboden 40
Eintritttür und aussene Klappe aus GFK 
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Gesamtgewight 3500
Gesamtlänge 5890
Aussene Breite 2150
Aussene Höhe 2680
Radstand 3643
Sitzplätze 4

Betten
Schlafplätze 4
Hubbett mit Lattenrost 2000x1350
Etagenbett hinten 2000 x 900

Aussene Ausrüstung
Fenster mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz 5
Dachlucke 2
Eintritttür aus GFK mit Scharniere aus Aluminium serie
Eintritttreppe manual serie
Dachreling OPT
Fahrradträger OPT
Aussene Beleuchtung OPT
Reserverad OPT
Heckleiter OPT

Innen Ausrüstung
Kühlschrank Dometic 95 Lt. serie

2 Flammen Kocher  serie
Heizung Truma Combi 4 serie
Wasseranlage John Guest + Wasserpumpe Shurflo serie
Großzügige Nasszelle mit Dusche serie
Wc Thetford Cassetten-Toiletten serie
Frischwassertank 100 lt
Abwassertank 80 lt
Bordcomputer - Multifunktionsanzeige serie
Automatisches Ladegerät mit sicherheitsschalter serie
Servicebatterie serie
12V/220V/TV Steckdose serie

DATI TECNICI
SEMINTEGRALE IN VETRORESINA 
FIAT DUCATO 2.3 JTD 130 cv - TELAIO AL-KO 
ABS-airbag conducente-idroguida-chiusura centralizzata-alzacristalli elettrici 
MONOSCOCCA IN VETRORESINA (vetroresina/poliuretano espanso/vetroresina) 
spessore pareti/tetto (sandwich vetroresina/poliuretano espanso/vetroresina)  30
spessore pavimento  (sandwich multistrato/polistirolo/vetroresina) 40
PORTA INGRESSO E SPORTELLI IN VETRORESINA 

Dimensioni
MASSA COMPLESSIVA KG 3500
LUNGHEZZA ESTERNA mm 5890
LARGHEZZA ESTERNA mm 2150
ALTEZZA ESTERNA mm 2680
PASSO mm 3643
POSTI MARCIA 4

Letti
Posti letto 4
Dimensioni letto basculante - con doghe ortopediche 2000 x 1350
Dimensioni letto a castello posteriore 2000 x 900

Allestimento esterno
finestre con oscurante e zanzariera 5
oblò OMNIVENT senza ventilatore 2
porta ingresso in VTR con cerniere in alluminio a scomparsa e serratura automobilistica serie
gradino di accesso manuale serie
portapacchi OPT
attacchi per portabici OPT
lampada esterna veranda OPT
ruota di scorta OPT
scaletta posteriore esterna OPT

Allestimento interno
frigorifero trivalente Dometic LT.95 serie
lavello cucina in acciaio tondo, con copri lavello in legno listellare serie
piano cottura 2 fuochi  serie
riscaldamento ad aria - ventilazione forzata - Truma Combi serie
impianto idrico JOHN GUEST - pompa SHURFLO serie
vano toilette in termoformato serie
wc Thetford a cassetta estraibile - tazza orientabile serie
serbatoio acqua potabile 100 lt
serbatoio acqua di recupero 80 lt
cavi canalizzati - centralina di controllo serie
carica batterie SWITCHING automatico protetto da salvavita serie
batteria di servizio 95Ah - presa 220v -12v serie
presa TV con cavo serie

TECHNICAL DATA
MOTORHOME WITH MONOCOQUE CABIN IN FIBERGLASS 
FIAT DUCATO 2.3 JTD 130 cv - CHASSIS  AL-KO 
ABS - AIRBAG DRIVER - CENTRALIZED LOCK - HYDRAULIC POWER STEERING 
MONOCOQUE IN FIBERGLASS (fiberglass/foam polystyrene/fiberglass) 
wall/roof thickness (sandwich fiberglass/foam polystyrene/fiberglass)  30
floor thickness  (multilayer sandwich /polystyrene/fiberglass) 40
MAIN DOOR AND EXTERNAL DOORS  IN FIBERGLASS 

Medidas
MAX WEIGHT KG 3500
EXTERNAL LENGHT mm 5890
EXTERNAL WIDTH mm 2150
EXTERNAL HEIGHT mm 2680
WHEELBASE mm 3643
No. OF PASSENGER 4

Bed size
No. of beds 4
DROP-DOWN-BED dimensions with staves 2000x1350
bunk beds rear 2000 x 900

External Fittings
windows with blind and mosquito net 5
roof window without fan 2
main door in fiberglass with motor type disappearing hinges standard
entrydoor step manual standard
Roof-rack OPT
bike-rack  OPT
external lamp OPT
spare wheel OPT
external ladder OPT

Internal Fittings
refrigerator Dometic 95 lt standard
round stainless steel sink standard
cooktop 2 burners standard
hot air heating system Truma Combi4 standard
waterworks JOHN GUEST -  SHURFLO pump standard
toilette compartment  in abs standard
wc Thetford box standard
fresh water tank  100 lt
grey water tank  80 lt
control panel standard
battery charger SWITCHING  standard
service battery 95Ah - socket 220v -12v standard
TV socket with wire  standard

Der kleinste Teilintegrierte 
(nur 5 meter 89 cm lang) MIT GARAGE! 
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windows with blind and mosquito net 5
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entrydoor step manual standard
Roof-rack OPT
bike-rack  OPT
external lamp OPT
spare wheel OPT
external ladder OPT

Internal Fittings
refrigerator Dometic 95 lt standard
round stainless steel sink standard
cooktop 2 burners standard
hot air heating system Truma Combi4 standard
waterworks JOHN GUEST -  SHURFLO pump standard
toilette compartment  in abs standard
wc Thetford box standard
fresh water tank  100 lt
grey water tank  80 lt
control panel standard
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Turri & Boari s.n.c. - Arbizzano di Negrar - (VERONA - ITALY) - Tel.  +39 045 7513715 - Fax +39 045 6020478 - www.wingamm.com

I particolari e le illustrazioni di questo catalogo sono basati sulle specifiche 
valide al momento della stampa finale (settembre 2010).
La gamma dei modelli, le caratteristiche tecniche e gli equipaggiamenti 
sono da considerarsi indicativi e possono essere modificati senza preavviso.

Dieser Katalog dient ausschlißlich zur information: Bilder, Beschreibungen 
und sein gesamter inhalt können sowohl während der Photoaufnahmen als 
auch in der Druckphase Änderungen erfahren haben (September 2010). 
Die Baufirma bechlt sich das Recht vor, ohne Vorankündingen, Änderungen 
an Ihren Produkten vorzunehmen.

The details and illustrations in this catalogue are based on the specifications 
and are considered valid at time of printing (September 2010). The techni-
cal characteristics and equipments are pure indicative and may be modified 
without notice. 


